

合肥

新桥机场航站楼主体工程正在收尾

昨日,记者从合肥市肥西县获悉,虽然梅雨季节、汛期和高温天气陆续到来,但新桥机场工程建设仍继续推进;在航站楼方面,土建及框架结构主体工程已进入收尾阶段。

凌泽泉 实习生 卫萌 记者 俞宝强

我省干细胞可救天下华人了

今明两天,4例干细胞将被送给美国、韩国和中国香港的华人白血病患者

星报讯(记者 江亚萍)“中华骨髓库”的意义就在于救助全天下所有华人白血病患者,以前苦于联系方式的问题,一直只能在国内流通的干细胞,现在终于可以面向全天下华人,我们将在更大范围内,做到国际援助。”昨天下午,记者从安徽省红十字会了解到,“中华骨髓库”安徽分库目前已经取得国家邮路资格。

据悉,中国造血干细胞捐献者资料库亦称“中华骨髓库”,隶属于中国红十字会总会管理。“中华骨髓库”安徽分库于2004年5月建立,隶属于安徽省红十字会。分库的主要

职责是负责本省造血干细胞捐赠工作的组织、宣传和动员,志愿者的资料登记、血样采集和送检,以及资料传输与管理等工作。“中华骨髓库”安徽分库相关负责人告诉记者,安徽分库的造血干细胞捐献者的样本可以用于全天下的华人患者,意义重

大。在取得流通资格后,安徽分库已有4位捐献者和处在香港、美国、韩国的4位华人白血病患者初次配型取得成功。今天上午和明天,4例干细胞将带着浓浓的华夏儿女一家亲的情谊被送往远在美国、韩国和中国香港的华人白血病患者体内。

合肥“小金库”治理“盯上”国企

星报讯(实习生 陈颖 记者 刘甜甜)记者昨日从合肥市获悉,该市日前召开的“小金库”专项治理工作会议已明确:今年合肥市的“小金库”专项治理工作,不仅会对党政机关和事业单位“小金库”治理进行“回头看”,还将重点开展社会团体和国有及国有控股企业的“小金库”治理工作。而且,为了确保治理工作取得实效,这次专项治理将采取“自查自纠”和重点检查相结合的方式,并严格了政策界限和纪律要求,整个专项治理工作将持续到今年年底。



眼下,在强降雨和高温天气的交替来袭下,省城众多游泳培训班火爆起来。考虑到既能避暑又能习得水性,送孩子去学游泳就成了不少家长的选择。

实习生 邓翔 黄洋洋 记者 李超钰 图

蜀山区率先启动棚户区改造

星报讯(薛辉 王红中 记者 刘元媛)8月3日,合肥市蜀山监狱干警宿舍3万多平方米的危旧房改造拆迁已基本完成。此外,省水安小区和日化纸箱厂宿舍棚户区也已纳入改造日程中;隶属于“棚改”项目的江淮仪表厂生活小区已被蜀山区先期进行改造,430户居民将于两年半左右后搬入新建高层楼房居住。据了解,蜀山区城市和国有工矿棚户区的改造已在合肥市率先进入实施阶段,涉及8个街道的13个城市棚户区。据悉,全部改造项目计划计划在3年内改造完毕,共将拆迁“棚户”建筑面积约30万平方米,涉及5200多户居民。

合肥汽车站改造8月底完工

班车、班次不受影响

星报讯(记者 王玉)在重新装修中,合肥汽车站将增设多个电子显示屏条,同时将增设部分候车座椅。针对小朋友乘客越来越多的现象,焕然一新的合肥汽车站还将增设部分婴儿手推车。位于明光路上的合肥汽车站,自1983年建站以来,已投入使用20余年。随着时间的推移,车站原有建筑式样老旧、设施磨损严重,与车站的整体发展不相适应。目前合肥汽车客运有限公司投入大量人力、物

力、财力,对合肥汽车站进行全方位修缮。据了解,合肥汽车站装修工程总投资约500万元,分为停车场和站房两部分。记者看到,车站售票厅门前的社会停车场地面已经由水泥换成了沥青,并画好了指示线;售票大厅的窗口安装了电子显示屏,天花板上增加了灯带。目前,站房的外立面装修即将开始。据介绍,重新装修后的候车大厅及售票大厅,将会设立多个电子显示屏条。候

车检票门号护栏装修后,将更加科学化,便于乘客及时上车。此外,在候车大厅还将增设旅客候车座椅,售票大厅内的服务咨询台除原有便民服务车外还首次增设了婴儿手推车,免费为旅客提供周到服务。本次修缮工作预计8月底完工。据悉,为了保证旅客乘车不受影响,施工大部分在夜间进行,而停车场和候车厅将分片施工,因此在装修期间合肥汽车站的班车、班次不受影响。

更优质、更优惠、更周到:家电“以旧换新”锁定美的

对家电业及其上游产业产生重大利好,以旧换新政策,目前正在政策覆盖地区如火如荼推行。据了解,目前家电以旧换新政策推广实施期延长至2011年12月31日,美的相关负责人表示,美的已经做好了充分准备,将以更优质的产品、更完善的服务、更具竞争力的价格为广大消费者提供最安心的选择。

“以旧换新”首选美的低碳优质家电

进入2010年度,“低碳”俨然成为中国家电行业的“关键词”。中国家用电器协会副秘书长陈钢表示,节能、低碳是未来家电业发展的主旋律,家电产品节能环保必是

大势所趋。

美的作为家电行业的领跑者,美的空调、冰箱、洗衣机产品积极响应低碳家电升级的号召,从研发到制造,从产品到服务,打通整个低碳家电产业链,以严格的低碳标准、全系列的产品满足消费者的低碳消费需求,兑现家电企业的低碳宣言。

据了解,目前市场上的美的一级能效和变频空调占比已经超过80%。在刚刚过去的7月第一周,美的空调单周全国销量突破100万套,同比增长超过200%,其中变频空调销售占比达到40%。

在冰箱领域,作为国内增长速度最快的

冰箱品牌,美的冰箱全部采用无氟环保冷媒,并实现了产品能效的全线升级,新产品全部达到国家新一级能效标准,形成多门、超节能、全能保鲜为主流的“低碳”产品群。

目前美的空调已经形成了行业最完善的服务体系,积极打造以“七个最”为基本内容的全满意服务,即“网点最完善、工程师最专业、响应最及时、回访最全面、机制最健全、承诺最彻底、态度最热情”,从服务品质上不断提升用户体验。

洗衣机行业服务的国家标准是洗衣机整机包修一年,包括电机、离合器等在内的核心部件包修三年。而美的洗衣机则大



大延长包修时间和包修范围,承诺整机三年全免费包修,为用户提供全程无忧的消费体验。此外,美的洗衣机还积极打造以“四全服务”为基本内容的品牌服务标准,即“全天候响应、全过程跟踪、全健康服务、全方位服务”,从细节品质上不断提升用户体验。

王川

安徽电大开放学院2010年秋季本科、专科招生
专升本:广告、工商管理、金融、护理、会计、计算机、小教、学前教育、教管、汉语、英语、市场营销、法学、物流、社会工作、行政管理、软件工程、机械设计制造、土木工程
专科:法学、国贸、护理、行管、计算机网络、数字媒体、动画、文员、会计、金融、企管、营销、建筑施工、工程造价、道桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、室内设计、信用管理、电子商务、数控、汽车维修、汽车营销、信息系统开发
校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266、3415151、3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

世纪光华 个性化课外辅导
中小学名师1对1
暑期全程托管辅导
新初一、高一预科
小学至高3
傅物馆 胜利广场 马鞍山路、贵池路
寿春中学、西七
学习热线: 2363061 2363085

利源成厨电精品 安徽制造
厨房电器诚招空白市县加盟商
手机:13865935227 直线:0551-4284178
地址:合肥市新站区扶疏路新华工业园